
1. Descrição do Produto
NT Premium é um compósito restaurador estético nanohíbrido, 
fotopolimerizável e radiopaco, usado em procedimento de restauração 
direta e indireta nas regiões anterior e posterior, incluindo a construção 
de núcleos de preenchimento, volumes de compósito depositado para 
sustentar a camada mais externa e estética da restauração. O material 
pode ser modelado e fotopolimerizado diretamente sobre o dente do 
paciente ou, nos casos de difícil acesso, pode ser feito um molde de 
silicone do(s) dente(s) para a modelagem e fotopolimerização fora da 
boca (restauração indireta), sendo o material polimerizado colado com 
o próprio compósito em pasta sobre o dente ou sobre outras camadas 
de compósito. O material antes da polimerização tem propriedade de 
adesão sobre o material após polimerização, da mesma forma que urna 
camada de compósito adere sobre outra camada anteriormente 
aplicada sobre o dente (trata-se da mesma matriz resinosa). Isso 
permite que uma restauração seja reparada posteriormente com o 
mesmo material, evitando-se a remoção da restauração original 
(odontologia conservadora). O material polimeriza (endurece) com a 
utilização de luz halógena ou tipo LED.
NT Premium - Resina composta fotopolimerizável nanohíbrida, para 
dentes anteriores e posteriores, contendo 75% de carga mineral.
NT Premium Gengiva - Resina composta fotopolimerizável 
nanohíbrida, para recobrimento cervical, contendo 75% de carga 
mineral, para urna restauração simplificada e rápida.
2. Indicações
NT Premium
• Restaurador direto em dentes anteriores e posteriores
• Correções estéticas: fechamento de diastema e má formação 
anatômica
• Contenções de dentes com mobilidade
• Inlays, onlays, facetas ou laminas diretas e indiretas
• Reparo em cerâmicas
• Reconstrução de Cúspides
• Restaurações de classe V (cárie cervical, erosão dos colos, pequenos 
defeitos de classe V), especialmente para retração gengival, 
consequência de doença periodontal.
NT Premium Gengiva
• Desenvolvido para área cervical
• Restaurações classe V (cárie cervical, erosão dos colos, pequenos 
defeitos de classe V), especialmente para retração gengival
• Cobertura do colo dos dentes expostos, coloridos e hipersensíveis 
especialmente em dentes anteriores.
• Correções altamente estéticas em posições incorretas de 
dentes para facetas diretas, indiretas e a correção da estética 
vermelha - branca.
3. Apresentação do Produto
NT Premium
Reposição:
• 01 Seringa com 4g disponível nas cores: NT Premium Incisai INL 
(incisai opalescente); NT Premium Incisai IND (incisai neutro); NT 
Premium Esmalte Bleach; NT Premium Dentina A2; NT Premium Dentina 
A3; NT Premium Esmalte A1; NT Premium Esmalte A2; NT Premium 
Esmalte A3; NT Premium Esmalte A3,5; NT Premium Esmalte A4; NT 
Premium Esmalte B1; NT Premium Esmalte B2; NT Premium Esmalte B3; 
NT Premium Esmalte C2; NT Premium Esmalte C3.
• 01 Instrução de uso.
NT Premium Gengiva
Reposição:
• 01 Seringa com 4g nas cores: NT Premium G1 (rosa claro); NT Premium 
G2 (rosa alaranjado); NT Premium G3 (rosa); NT Premium G4 (vermelho 
amarronzado); NT Premium G5 (vermelho escuro).
• Instruções de uso

NT Premium
• Restauración directa en dientes anteriores y posteriores
• Correcciones estéticas: cierre de diastema y malformación anatómica
• Sujeción de dientes que presentan movilidad
• Inlays, onlays, facetas o láminas directas e indirectas
• Reparaciones en cerámicas
• Reconstrucción de cúspides
• Restauraciones clase V (caries cervicales, erosión de cuello dental, 
pequeños defectos de clase V), especialmente para la retracción 
gingival a causa de la enfermedad periodontal.
NT Premium Encía
• Desarrollado para el área cervical
• Restauraciones de clase V (caries cervical, erosión de cuello 
dental, pequeños defectos de clase V), especialmente para la 
retracción gingival
• Cobertura del cuello de dientes expuestos, coloridos e hipersensibles 
especialmente en dientes anteriores
• Corrección estética en posiciones incorrectas de dientes para 
facetas directas, indirectas y corrección de estética roja-blanca
3. Presentación del producto
NT PREMIUM
Contenido:
• 1 jeringa de 4g en los siguientes colores: NT Premium Incisal INL 
(incisal opalescente); NT Premium Incisal IND (incisal neutro); NT 
Premium Esmalte Bleach; NT Premium Dentina A2; NT Premium Dentina 
A3; NT Premium Esmalte A1; NT Premium Esmalte A2; NT Premium 
Esmalte A3; NT Premium Esmalte A3,5; NT Premium Esmalte A4; NT 
Premium Esmalte B1; NT Premium Esmalte B2; NT Premium Esmalte B3; 
NT Premium Esmalte C2; NT Premium Esmalte C3.
• 01 Instrucción de uso.
NT PREMIUM ENCÍA
Contenido:
• 1 jeringa de 4g en los siguientes colores: NT Premium G1 (rosa claro); 
NT Premium G2 (rosa anaranjado); NT Premium G3 (rosa); NT Premium 
G4 (rojo amarronado); NT Premium G5 (rojo oscuro).
• 01 Instrucción de uso.
NT Premium Encía
Kit:
• 5 jeringas de 4g cada una, en los siguientes colores: NT Premium G1 
(rosa claro); NT Premium G2 (rosa anaranjado); NT Premium G3 (rosa); 
NT Premium G4 (rojo amarronado); NT Premium G5 (rojo oscuro).
• 01 Instrucción de uso.
4. Composición:
NT Premium: Monômeros (Bis-GMA, Bis-EMA, TEGMA), BHT, 
fotoiniciadores, cargas y pigmentos.
NT Premium Encía: Monômeros (Bis-GMA, Bis-EMA, TEGMA, UDMA), 
BHT, fotoiniciadores, cargas y pigmentos.
5. Instrucciones de uso
• Limpiar la superficie dental antes de iniciar el tratamiento.
• Elección del color: elegir el color apropiado del material restaurador 
antes de realizar el aislamiento del diente.
• Para colores gingivales: cuellos de dientes oscuros o muy amarillentos 
perjudican el efecto de coloración de la restauración colocada. De esta 
manera, NT Premium Encía presenta una alta opacidad que permite un 
perfecto revestimiento del cemento expuesto. Los cinco colores ya 
vienen listos para su uso, no siendo necesaria la aplicación de base 
opaca o pigmentos: G1 - ROSA CLARO (predominante en mujeres 
caucásicas y orientales) - equivale al color TG 2 de la escala Thomas 
Gomes; G2 - ROSA ANARANJADO (predominante en hombres 
caucásicos y orientales) - equivale al color TG 8 de la escala Thomas 
Gomes; G3 - ROSA (para um color medio de encía) - equivale al color TG 
4 de la escala Thomas Gomes; G4 - ROJO AMARRONADO (para 
individuos de piel moderadamente melánica) - equivale al color TG 16 de 
la escala Thomas Gomes; G5 - VERMELHO ESCURO (para individuos 
de piel muy melânica) - equivale al color TG 15 de la escala Thomas 

absoluto de proteção de algodão ou borracha ou outra técnica de 
isolamento adequada.
Esta resina é sensível à luz. Portanto, luzes ambientes demasiada-
mente intensas podem provocar uma polimerização prematura. 
Manter o produto sempre fechado quando não estiver em uso. Após 
ser injetado para fora da embalagem, deverá ser utilizado rapidamen-
te. Manter fora do alcance das crianças. Não deve ser usado com 
produtos que contenham (fenol, óleo de cravo, verniz copal) ou 
cimentos de óxido de zinco com eugenol, pois impedem ou afetam a 
polimerização. Descoloração pode ocorrer quando forem usados 
bochechos catiônicos, bem como reveladores de placa e clorexidina. 
Após o uso o material deverá ser devidamente fechado. Todo material 
odontológico deve ser utilizado unicamente por dentistas e 
laboratórios dentais autorizados.
6.2. Restrições e Advertências
Não há contraindicação, quando NT Premium ou NT Premium Gengiva 
é usado por um profissional de odontologia, de acordo as instruções 
de uso. Entretanto, em pacientes que possuem histórico de alergia aos 
componentes deste produto, recomenda-se não fazer o uso. Como 
medida preventiva, para evitar uma possível reação pulpar, utilizar 
como base um cimento de hidróxido de cálcio, cimento de ionômero de 
vidro ou outro tipo de forrador de cavidade antes da inserção do 
material na cavidade.
7. Validade
Sob condições adequadas de armazenamento, NT Premium e NT 
Premium Gengiva tem uma validade de 36 meses.
A data de validade, que consta nas embalagens, representa o prazo 
máximo para utilização do produto. Não usar após a data de validade.
8. Armazenamento
NT Premium e NT Premium Gengiva devem permanecer em sua 
embalagem original e fechada após o uso. Armazenar à temperatura 
ambiente (15 ° - 30°C), em local seco, protegido da luz e do calor. A luz 
direta sobre o produto pode alterar as propriedades do produto. Caso o 
produto seja armazenado sob refrigeração, o mesmo deve ser retirado 
do refrigerador antes do uso para retornar a temperatura ambiente.

1. Descripción del producto
NT Premium es un composite restaurador estético nanohíbrido, 
fotopolimerizable y radiopaco. Se utiliza en procedimientos de 
restauración directa e indirecta en las regiones anterior y posterior, 
incluyendo la construcción de núcleos de relleno, volúmenes de 
composite depositado para sostener la capa más externa y estética de 
la restauración. El material se puede moldear y fotopolimerizar 
directamente sobre el diente del paciente. En casos de acceso difícil, 
se puede confeccionar un molde de silicona de los dientes para su 
moldeado y fotopolimerización fuera de la boca (restauración indirecta) 
y adherir luego el material polimerizado con el propio composite en 
pasta sobre el diente o sobre otras capas de composite. El material 
previo a la polimerización tiene propiedad de adhesión sobre el 
material después de la polimerización de la misma forma en que una 
capa de composite se adhiere a otra capa aplicada anteriormente 
sobre el diente (se trata de la misma matriz de resina). Ello permite que 
una restauración se pueda reparar posteriormente con el mismo 
material, evitándose así la remoción de la restauración original 
(odontología conservadora). El material se polimeriza (endurece) con 
luz halógena OLED.
NT Premium - Resina compuesta fotopolimerizable nanohíbrida, para 
dientes anteriores y posteriores, con 75% de carga mineral.
NT Premium Encía - Resina compuesta fotopolimerizable nanohíbrida, 
para restauración cervical, con 75% de carga mineral, para una 
restauración simplificada y rápida.
2. Indicaciones

NT Premium Gengiva
Kit:
• 05 Seringas com 4g cada nas cores: NT Premium G1 (rosa claro); NT 
Premium G2 (rosa alaranjado); NT Premium G3 (rosa); NT Premium G4 
(vermelho amarronzado); NT Premium G5 (vermelho escuro).
• 01 Instrução de uso.
4. Composição
NT Premium: Monômeros (Bis-GMA, Bis-EMA, TEGMA), BHT, 
fotoiniciadores, cargas e pigmentos.
NT Premium Gengiva: Monômeros (Bis-GMA, Bis-EMA, TEGMA, 
UDMA), BHT, fotoiniciadores, cargas e pigmentos.
5. Instruções de uso
• As superfícies dentais devem ser limpas antes de iniciar o tratamento.
• Seleção da Cor: Antes de proceder o isolamento do dente, deve ser 
feita a seleção da cor apropriada do material restaurador.
• Para cores gengivais: colos de dentes escuros ou fortemente 
amarelos prejudicam o efeito da colorização da restauração colocada. 
Assim sendo, NT Premium Gengiva possui alta opacidade para permitir 
um perfeito recobrimento do cemento exposto. As cinco cores já vêm 
prontas para uso, não necessitando aplicação de base opaca ou 
pigmentos: G1 - ROSA CLARO (prevalente em mulheres caucasianas e 
orientais) - equivale a cor TG 2 da escala Thomas Gomes; G2 - ROSA 
ALARANJADO (prevalente em homens caucasianos e orientais) - 
equivale a cor TG 8 da escala Thomas Gomes; G3 - ROSA (cor média de 
gengiva) - equivale a cor TG 4 da escala Thomas Gomes; G4 - 
VERMELHO AMARRONZADO (indivíduos de pele moderadamente 
melânica) - equivale a cor TG 16 da escala Thomas Gomes; G5 - 
VERMELHO ESCURO (indivíduos de pele muito melânica) - equivale a 
cor TG 15 da escala Thomas Gomes. A cor da restauração gengival 
pode ainda ser personalizada individualmente, por mistura das cores G1 
a G5. Para exatidão da tomada de cor, faz-se necessário o uso da 
escala de cor.
• Promover o isolamento absoluto.
• Preparar a cavidade de acordo com as recomendações para 
restaurações com compósito.
• Efetuar a proteção pulpar, quando necessário, com material forrador 
tipo hidróxido de cálcio ou ionômero de vidro de acordo com a 
avaliação clínica.
• Para restaurar anatomicamente os dentes e minimizar os excessos a 
serem removidos, deve-se utilizar matrizes de poliéster ou matrizes 
metálicas pré-contornadas.
• Promover a técnica do condicionamento ácido conforme instruções 
de uso do fabricante.
• Aplicar o adesivo seguindo as instruções de uso do fabricante.
• Colocar a quantidade necessária de resina NT Premium no interior do 
preparo cavitário com um instrumento adequado, adaptando-a com 
firmeza às paredes cavitárias. Cada camada aplicada não deverá ter 
espessura superior a 2 mm.
• Fotopolimerizar cada camada durante 40 segundos.
• Contornar a superfície da restauração com pedras ou pontas 
diamantadas finas para acabamento.
• Contornar a superfície proximal com lixas de acabamento e polimento.
• Verificar a oclusão com papel de articulação. Ajustar cuidadosamente 
a oclusão, removendo o material com ponta diamantada de polimento 
fino ou ponta multilaminada.
• Dar polimento com pontas montadas de silicone ou discos e lixas de 
polimento e acabamento.
6. Precauções, Restrições e Advertências
6.1. Precauções
Este produto é fabricado para ser utilizado somente conforme exposto 
nas instruções de uso. O uso de forma distinta da descrita nas 
instruções de uso são de única e exclusiva responsabilidade do 
profissional que a utilize.
O contato com a saliva e com sangue durante a aplicação do compósito 
pode prejudicar a restauração. Recomenda-se o uso de um isolamento 

Gomes. El color de la restauración gingival se puede personalizar 
individualmente mediante la mezcla de los colores G1 a G5. Para una 
medición exacta del color se debe utilizar la escala de color.
• Realizar un aislamiento absoluto.
• Preparar la cavidad de acuerdo con las recomendaciones para 
restauraciones con composite.
• Proteger la pulpa, cuando sea necesario, con hidróxido de calcio o 
ionómero vitreo, según la evaluación clínica.
• Para restaurar anatómicamente los dientes y reducir los excesos que 
se removerán, se deben utilizar matrices de poliéster o matrices 
metálicas precontorneadas.
• Aplicar la técnica de acondicionamiento ácido de acuerdo con las 
instrucciones de uso del fabricante.
• Aplicar el adhesivo siguiendo las instrucciones del fabricante.
• Colocar en la cavidad preparada la cantidad necesaria de resina 
NT Premium con un instrumento adecuado, aplicándola con firmeza 
en las paredes cavitarias. Cada capa no deberá tener más de 2 mm 
de espesor.
• Fotopolimerizar cada capa durante 40 segundos.
• Pulir la superficie de restauración con piedras montadas o puntas 
diamantadas finas.
• Pulir la cara proximal con lijas de acabado y pulido.
• Verificar la oclusión con papel de articulación. Ajustar cuidadosamen-
te la oclusión, removiendo el exceso con punta diamantada de pulido 
fino o punta multilaminada.
• Pulir con puntas montadas de silicona o discos y lijas de acabado 
y pulido.
6. Precauciones, contraindicaciones y advertencias
6.1. Precauciones
Este producto debe utilizarse únicamente de acuerdo con las 
instrucciones de uso. Una utilización diferente es de total y exclusiva 
responsabilidad del profesional que la realice.
El contacto con saliva y con sangre durante la aplicación del composite 
puede perjudicar la restauración. Se recomienda un aislamiento 
absoluto con algodón o caucho u otra técnica adecuada de aislamiento. 
Esta resina es sensible a la luz. Por ello, se recomienda mantener el 
envase siempre cerrado cuando no se utilice su contenido, pues luces 
ambientales muy intensas pueden provocar una polimerización 
prematura. Debe usarse rápidamente después de extraer una cantidad 
del envase. Mantener fuera del alcance de los niños. No debe usarse 
con productos que contengan fenoles, aceite de clavo, barniz de copal 
o cementos de óxido de zinc con eugenol, pues estos elementos 
impiden o afectan la polimerización.
Puede haber decoloración cuando se usan colutorios con catiónicos, 
reveladores de placa y clorhexidina. Después de extraerse la cantidad 
de material que se utilizará, se debe cerrar adecuadamente el envase. 
Únicamente dentistas y laboratorios odontológicos están autorizados 
para utilizar material odontológico.
6.2. Contraindicaciones y advertencias
No existe contraindicación si NT Premium o NT Premium Encía es 
utilizado por un profesional odontológico de acuerdo con las instruccio-
nes de uso. No obstante, se recomienda no utilizar este producto en 
pacientes con antecedentes de alergia a sus componentes. Como 
precaución, para evitar una eventual reacción pulpar, se recomienda 
utilizar como base un cemento de hidróxido de calcio, cemento de 
ionómero de vidrio o ionómero vitreo u otro tipo de revestimiento de la 
cavidad antes de la aplicación del material.
7. Vencimiento
En condiciones adecuadas de almacenamiento, NT Premium y NT 
Premium Encía tienen un plazo de validez de 36 meses.
La fecha de vencimiento que consta en el envase indica el plazo máximo 
para uso del producto. No utilizar después de la fecha de vencimiento.
8. Conservación
NT Premium y NT Premium Encía deben conservarse en su envase 
original, el cual debe mantenerse cerrado después de su uso. Mantener 

Store the product away from children. It should not be used with 
products containing (phenol, clove oil, copal varnish) or zinc oxide 
eugenol cements, as these may prevent or affect the polymerization. 
Discoloration may occur when using cationic mouthwashes, as well as 
plaque and chlorhexidine developers. After use the material must be 
properly closed. All dental material must be used solely by dentists and 
dental laboratories.
6.2 Restrictions and Warnings
There are no contraindications when NT Premium or NT Premium Gum 
is used by a dental professional according to the instructions for use. 
However, it is not recommended to be used in patients who have a 
history of allergy to the components of this product. As a preventive 
measure to avoid a possible reaction in the pulp, calcium hydroxide 
cement, glass ionomer cement or another type of cavity liner may be 
used prior to insertion of material into the cavity.
7. Expiry Date
Under appropriate storage conditions, NT Premium and NT Premium 
Gum have a validity of 36 months.
The expiration date shown on the packaging represents the maximum 
period for use of the product. Do not use after the expiry date.
8. Storage
NT Premium and NT Premium should stay in their original packaging and 
be closed after use. Store at room temperature (15°- 30° C), in a dry 
place, protected from light and heat. Direct light on the product may 
change its properties. If the product is stored under refrigeration, it 
should be removed from the refrigerator before use in order to return to 
ambient temperature.

• 01 Instruction for use
NT Premium Gum
Kit:
• 05 syringes containing 4g in the colors: NT Premium G1 (light pink); NT 
Premium G2 (orange-pink); NT Premium G3 (pink); NT Premium G4 
(brown-red); NT Premium G5 (dark red).
• 01 Instruction for use
4. Composition
NT Premium: Monomers (Bis-GMA, Bis-EMA, TEGMA), BHT, photoinitia-
tors, fillers and pigments.
NT Premium Gum: Monomers (Bis-GMA, Bis-EMA, TEGMA), BHT, 
photoinitiators, fillers and pigments.
5. Instructions for use
• The dental surfaces should be cleaned before starting treatment.
• Color selection: Before the isolation of the tooth the appropriate color 
of the restorative material should be selected.
• For gum colors: dark tooth colors or strongly yellow teeth impair the 
effect of the colorization of the restoration. Thus, NT Premium Gum has 
high opacity to allow complete covering of the exposed cementum. The 
five colors now come ready to use, and not require the application of 
opaque or base pigments: G1 - LIGHT PINK (prevalent in Asian and 
Caucasian women) - equivalent to the TG 2 color of the Thomas Gomes 
scale; G2 - ORANGE-PINK (prevalent in Asian and Caucasian men) - 
equivalent to the TG 8 color of the Thomas Gomes scale; G3 - PINK (for 
an avegare gum color) - equivalent to the TG 4 color of the Thomas 
Gomes scale; G4 - BROWNISH-RED (for individuals with moderately 
dark skin) - equivalent to the TG 16 color of the Thomas Gomes scale; G5 
- DARK RED (for individuals with very dark skin) - equivalent to the TG 15 
color of the Thomas Gomes scale. The color of the gum restoration can 
be individually customized by blending colors G1 to G5. For color 
accuracy, it is necessary the use the color scale.
• Implement absolute isolation.
• Prepare the cavity according to the recommendations for composite 
restorations.
• Implement pulp protection, when necessary, with calcium hydroxide or 
glass ionomer type liner material according to the clinical evaluation.
• To restore teeth anatomically and minimize the excesses to be 
removed, use pre-shaped polyester or metal cores.
• Used the acid conditioning technique according to manufacturer’s 
instructions for use.
• Apply the adhesive according to the manufacturer’s instructions for use.
• Put the required amount of Premium NT resin inside the cavity 
preparation with a suitable instrument, adapting it firmly to the cavity 
walls. Each layer applied should be no more than 2 mm thick.
• Light cure each layer for 40 seconds.
• Work around the surface of the restoration with stones or fine diamond 
tips for finishing.
• Shape the proximal surface with abrasive strips for finishing and 
polishing.
• Check the occlusion with articulating paper. Carefully adjust the 
occlusion by removing the material with fine-polished diamond tip or 
multilaminate tip.
• Polish with mounted silicone tips or disks and abrasive strips for 
polishing and finishing.
6. Precautions, Restrictions and Warnings
6.1. Precautions
This product is manufactured to be used only as stated in the 
instructions for use. Usage other than described in the instructions for 
use is the sole and exclusive responsibility of the professional.
Contact with saliva and blood during composite application may damage 
the restoration. We recommend the use of an absolute isolation made 
from cotton or rubber protection or other suitable isolation technique.
This resin is light sensitive. Therefore, excessively bright environments 
can cause premature polymerization. Keep the product closed when not 
in use. After being injected outside of the packing it must be used quickly. 

a temperatura ambiente (15° - 30°C) en local seco, protegido de la luz y 
del calor. La luz directa sobre el producto puede modificar las 
propiedades del producto. En caso de conservar el producto en 
condiciones de refrigeración, retirar el envase del refrigerador y 
aguardar a que retorne a la temperatura ambiente antes de su uso.

1. Product Description
NT Premium is a nanohybrid aesthetic restorative composite that is 
light-cured and radiopaque, used in direct and indirect restoration 
procedures in the anterior and posterior regions, including the 
construction of filling cores, deposited composite volumes to sustain the 
outermost and aesthetic layer of the restoration. The material can be 
modeled and cured directly onto the patient or, in the cases of difficult 
access, a silicone mold can be made of the tooth for modeling and 
curing outside the mouth (indirect restoration), with the polymerized 
material bonded with the composite paste itself onto the tooth or other 
composite layers. Before the polymerization the material has adhesive 
properties on the material after polymerization, the same way that a layer 
of composite sticks to another layer previously applied on the teeth (this 
is the same resinous matrix). This allows a restoration be repaired later 
with the same material, avoiding the removal of the original restoration 
(conservative dentistry). The material will cure (harden) with the use of 
halogen or LED type light.
NT Premium - Light-cured nanohybrid composite resin for anterior and 
posterior teeth, containing 75% mineral fillers.
NT Premium Gum - Light-cured nanohybrid composite resin for cervical 
coating, containing 75% mineral fillers for a quick and simplified 
restoration.
2. Indications
NT Premium
• Direct restorative in anterior and posterior teeth
• Aesthetic corrections: diastema closure and anatomical malformation
• Containment of mobile teeth
• Inlays, onlays, veneers or direct and indirect slides
• Ceramic repairs
• Reconstruction of Cusps
• Class V restorations (cervical caries, erosion of the cervix, small class 
defects), especially for receding gums, due to periodontal disease.
NT Premium Gum
• Developed for the cervical area
• Class V restorations (cervical caries, erosion of the cervix, small class 
defects), especially for receding gums.
• Coverage of the cervix of the exposed, colored and hypersensitive 
teeth, especially in anterior teeth.
• Highly aesthetic corrections in incorrect positions of teeth for direct 
and indirect veneers and correction of red/white aesthetics.
3. Presentation of the Product
NT Premium
Replacement:
• 01 Syringe containing 4g in the colors: NT Premium Incisal INL (incisal 
opalescent); NT Premium Incisal IND (incisal neutral); NT Premium 
Enamel Bleach; NT Premium Dentin A2; NT Premium Dentin A3; NT 
Premium Enamel A1; NT Premium Enamel A2; NT Premium Enamel A3; 
NT Premium Enamel A3.5; NT Premium Enamel A4; NT Premium Enamel 
B1; NT Premium Enamel B2; NT Premium Enamel B3; NT Premium 
Enamel C2; NT Premium Enamel C3.
• 01 Instruction for use
NT Premium Gum
Replacement:
• 01 syringe containing 4g in the colors: NT Premium G1 (light pink); NT 
Premium G2 (orange-pink); NT Premium G3 (pink); NT Premium G4 
(brown-red); NT Premium G5 (dark red).
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1. Descrição do Produto
NT Premium é um compósito restaurador estético nanohíbrido, 
fotopolimerizável e radiopaco, usado em procedimento de restauração 
direta e indireta nas regiões anterior e posterior, incluindo a construção 
de núcleos de preenchimento, volumes de compósito depositado para 
sustentar a camada mais externa e estética da restauração. O material 
pode ser modelado e fotopolimerizado diretamente sobre o dente do 
paciente ou, nos casos de difícil acesso, pode ser feito um molde de 
silicone do(s) dente(s) para a modelagem e fotopolimerização fora da 
boca (restauração indireta), sendo o material polimerizado colado com 
o próprio compósito em pasta sobre o dente ou sobre outras camadas 
de compósito. O material antes da polimerização tem propriedade de 
adesão sobre o material após polimerização, da mesma forma que urna 
camada de compósito adere sobre outra camada anteriormente 
aplicada sobre o dente (trata-se da mesma matriz resinosa). Isso 
permite que uma restauração seja reparada posteriormente com o 
mesmo material, evitando-se a remoção da restauração original 
(odontologia conservadora). O material polimeriza (endurece) com a 
utilização de luz halógena ou tipo LED.
NT Premium - Resina composta fotopolimerizável nanohíbrida, para 
dentes anteriores e posteriores, contendo 75% de carga mineral.
NT Premium Gengiva - Resina composta fotopolimerizável 
nanohíbrida, para recobrimento cervical, contendo 75% de carga 
mineral, para urna restauração simplificada e rápida.
2. Indicações
NT Premium
• Restaurador direto em dentes anteriores e posteriores
• Correções estéticas: fechamento de diastema e má formação 
anatômica
• Contenções de dentes com mobilidade
• Inlays, onlays, facetas ou laminas diretas e indiretas
• Reparo em cerâmicas
• Reconstrução de Cúspides
• Restaurações de classe V (cárie cervical, erosão dos colos, pequenos 
defeitos de classe V), especialmente para retração gengival, 
consequência de doença periodontal.
NT Premium Gengiva
• Desenvolvido para área cervical
• Restaurações classe V (cárie cervical, erosão dos colos, pequenos 
defeitos de classe V), especialmente para retração gengival
• Cobertura do colo dos dentes expostos, coloridos e hipersensíveis 
especialmente em dentes anteriores.
• Correções altamente estéticas em posições incorretas de 
dentes para facetas diretas, indiretas e a correção da estética 
vermelha - branca.
3. Apresentação do Produto
NT Premium
Reposição:
• 01 Seringa com 4g disponível nas cores: NT Premium Incisai INL 
(incisai opalescente); NT Premium Incisai IND (incisai neutro); NT 
Premium Esmalte Bleach; NT Premium Dentina A2; NT Premium Dentina 
A3; NT Premium Esmalte A1; NT Premium Esmalte A2; NT Premium 
Esmalte A3; NT Premium Esmalte A3,5; NT Premium Esmalte A4; NT 
Premium Esmalte B1; NT Premium Esmalte B2; NT Premium Esmalte B3; 
NT Premium Esmalte C2; NT Premium Esmalte C3.
• 01 Instrução de uso.
NT Premium Gengiva
Reposição:
• 01 Seringa com 4g nas cores: NT Premium G1 (rosa claro); NT Premium 
G2 (rosa alaranjado); NT Premium G3 (rosa); NT Premium G4 (vermelho 
amarronzado); NT Premium G5 (vermelho escuro).
• Instruções de uso

NT Premium
• Restauración directa en dientes anteriores y posteriores
• Correcciones estéticas: cierre de diastema y malformación anatómica
• Sujeción de dientes que presentan movilidad
• Inlays, onlays, facetas o láminas directas e indirectas
• Reparaciones en cerámicas
• Reconstrucción de cúspides
• Restauraciones clase V (caries cervicales, erosión de cuello dental, 
pequeños defectos de clase V), especialmente para la retracción 
gingival a causa de la enfermedad periodontal.
NT Premium Encía
• Desarrollado para el área cervical
• Restauraciones de clase V (caries cervical, erosión de cuello 
dental, pequeños defectos de clase V), especialmente para la 
retracción gingival
• Cobertura del cuello de dientes expuestos, coloridos e hipersensibles 
especialmente en dientes anteriores
• Corrección estética en posiciones incorrectas de dientes para 
facetas directas, indirectas y corrección de estética roja-blanca
3. Presentación del producto
NT PREMIUM
Contenido:
• 1 jeringa de 4g en los siguientes colores: NT Premium Incisal INL 
(incisal opalescente); NT Premium Incisal IND (incisal neutro); NT 
Premium Esmalte Bleach; NT Premium Dentina A2; NT Premium Dentina 
A3; NT Premium Esmalte A1; NT Premium Esmalte A2; NT Premium 
Esmalte A3; NT Premium Esmalte A3,5; NT Premium Esmalte A4; NT 
Premium Esmalte B1; NT Premium Esmalte B2; NT Premium Esmalte B3; 
NT Premium Esmalte C2; NT Premium Esmalte C3.
• 01 Instrucción de uso.
NT PREMIUM ENCÍA
Contenido:
• 1 jeringa de 4g en los siguientes colores: NT Premium G1 (rosa claro); 
NT Premium G2 (rosa anaranjado); NT Premium G3 (rosa); NT Premium 
G4 (rojo amarronado); NT Premium G5 (rojo oscuro).
• 01 Instrucción de uso.
NT Premium Encía
Kit:
• 5 jeringas de 4g cada una, en los siguientes colores: NT Premium G1 
(rosa claro); NT Premium G2 (rosa anaranjado); NT Premium G3 (rosa); 
NT Premium G4 (rojo amarronado); NT Premium G5 (rojo oscuro).
• 01 Instrucción de uso.
4. Composición:
NT Premium: Monômeros (Bis-GMA, Bis-EMA, TEGMA), BHT, 
fotoiniciadores, cargas y pigmentos.
NT Premium Encía: Monômeros (Bis-GMA, Bis-EMA, TEGMA, UDMA), 
BHT, fotoiniciadores, cargas y pigmentos.
5. Instrucciones de uso
• Limpiar la superficie dental antes de iniciar el tratamiento.
• Elección del color: elegir el color apropiado del material restaurador 
antes de realizar el aislamiento del diente.
• Para colores gingivales: cuellos de dientes oscuros o muy amarillentos 
perjudican el efecto de coloración de la restauración colocada. De esta 
manera, NT Premium Encía presenta una alta opacidad que permite un 
perfecto revestimiento del cemento expuesto. Los cinco colores ya 
vienen listos para su uso, no siendo necesaria la aplicación de base 
opaca o pigmentos: G1 - ROSA CLARO (predominante en mujeres 
caucásicas y orientales) - equivale al color TG 2 de la escala Thomas 
Gomes; G2 - ROSA ANARANJADO (predominante en hombres 
caucásicos y orientales) - equivale al color TG 8 de la escala Thomas 
Gomes; G3 - ROSA (para um color medio de encía) - equivale al color TG 
4 de la escala Thomas Gomes; G4 - ROJO AMARRONADO (para 
individuos de piel moderadamente melánica) - equivale al color TG 16 de 
la escala Thomas Gomes; G5 - VERMELHO ESCURO (para individuos 
de piel muy melânica) - equivale al color TG 15 de la escala Thomas 

absoluto de proteção de algodão ou borracha ou outra técnica de 
isolamento adequada.
Esta resina é sensível à luz. Portanto, luzes ambientes demasiada-
mente intensas podem provocar uma polimerização prematura. 
Manter o produto sempre fechado quando não estiver em uso. Após 
ser injetado para fora da embalagem, deverá ser utilizado rapidamen-
te. Manter fora do alcance das crianças. Não deve ser usado com 
produtos que contenham (fenol, óleo de cravo, verniz copal) ou 
cimentos de óxido de zinco com eugenol, pois impedem ou afetam a 
polimerização. Descoloração pode ocorrer quando forem usados 
bochechos catiônicos, bem como reveladores de placa e clorexidina. 
Após o uso o material deverá ser devidamente fechado. Todo material 
odontológico deve ser utilizado unicamente por dentistas e 
laboratórios dentais autorizados.
6.2. Restrições e Advertências
Não há contraindicação, quando NT Premium ou NT Premium Gengiva 
é usado por um profissional de odontologia, de acordo as instruções 
de uso. Entretanto, em pacientes que possuem histórico de alergia aos 
componentes deste produto, recomenda-se não fazer o uso. Como 
medida preventiva, para evitar uma possível reação pulpar, utilizar 
como base um cimento de hidróxido de cálcio, cimento de ionômero de 
vidro ou outro tipo de forrador de cavidade antes da inserção do 
material na cavidade.
7. Validade
Sob condições adequadas de armazenamento, NT Premium e NT 
Premium Gengiva tem uma validade de 36 meses.
A data de validade, que consta nas embalagens, representa o prazo 
máximo para utilização do produto. Não usar após a data de validade.
8. Armazenamento
NT Premium e NT Premium Gengiva devem permanecer em sua 
embalagem original e fechada após o uso. Armazenar à temperatura 
ambiente (15 ° - 30°C), em local seco, protegido da luz e do calor. A luz 
direta sobre o produto pode alterar as propriedades do produto. Caso o 
produto seja armazenado sob refrigeração, o mesmo deve ser retirado 
do refrigerador antes do uso para retornar a temperatura ambiente.

1. Descripción del producto
NT Premium es un composite restaurador estético nanohíbrido, 
fotopolimerizable y radiopaco. Se utiliza en procedimientos de 
restauración directa e indirecta en las regiones anterior y posterior, 
incluyendo la construcción de núcleos de relleno, volúmenes de 
composite depositado para sostener la capa más externa y estética de 
la restauración. El material se puede moldear y fotopolimerizar 
directamente sobre el diente del paciente. En casos de acceso difícil, 
se puede confeccionar un molde de silicona de los dientes para su 
moldeado y fotopolimerización fuera de la boca (restauración indirecta) 
y adherir luego el material polimerizado con el propio composite en 
pasta sobre el diente o sobre otras capas de composite. El material 
previo a la polimerización tiene propiedad de adhesión sobre el 
material después de la polimerización de la misma forma en que una 
capa de composite se adhiere a otra capa aplicada anteriormente 
sobre el diente (se trata de la misma matriz de resina). Ello permite que 
una restauración se pueda reparar posteriormente con el mismo 
material, evitándose así la remoción de la restauración original 
(odontología conservadora). El material se polimeriza (endurece) con 
luz halógena OLED.
NT Premium - Resina compuesta fotopolimerizable nanohíbrida, para 
dientes anteriores y posteriores, con 75% de carga mineral.
NT Premium Encía - Resina compuesta fotopolimerizable nanohíbrida, 
para restauración cervical, con 75% de carga mineral, para una 
restauración simplificada y rápida.
2. Indicaciones

NT Premium Gengiva
Kit:
• 05 Seringas com 4g cada nas cores: NT Premium G1 (rosa claro); NT 
Premium G2 (rosa alaranjado); NT Premium G3 (rosa); NT Premium G4 
(vermelho amarronzado); NT Premium G5 (vermelho escuro).
• 01 Instrução de uso.
4. Composição
NT Premium: Monômeros (Bis-GMA, Bis-EMA, TEGMA), BHT, 
fotoiniciadores, cargas e pigmentos.
NT Premium Gengiva: Monômeros (Bis-GMA, Bis-EMA, TEGMA, 
UDMA), BHT, fotoiniciadores, cargas e pigmentos.
5. Instruções de uso
• As superfícies dentais devem ser limpas antes de iniciar o tratamento.
• Seleção da Cor: Antes de proceder o isolamento do dente, deve ser 
feita a seleção da cor apropriada do material restaurador.
• Para cores gengivais: colos de dentes escuros ou fortemente 
amarelos prejudicam o efeito da colorização da restauração colocada. 
Assim sendo, NT Premium Gengiva possui alta opacidade para permitir 
um perfeito recobrimento do cemento exposto. As cinco cores já vêm 
prontas para uso, não necessitando aplicação de base opaca ou 
pigmentos: G1 - ROSA CLARO (prevalente em mulheres caucasianas e 
orientais) - equivale a cor TG 2 da escala Thomas Gomes; G2 - ROSA 
ALARANJADO (prevalente em homens caucasianos e orientais) - 
equivale a cor TG 8 da escala Thomas Gomes; G3 - ROSA (cor média de 
gengiva) - equivale a cor TG 4 da escala Thomas Gomes; G4 - 
VERMELHO AMARRONZADO (indivíduos de pele moderadamente 
melânica) - equivale a cor TG 16 da escala Thomas Gomes; G5 - 
VERMELHO ESCURO (indivíduos de pele muito melânica) - equivale a 
cor TG 15 da escala Thomas Gomes. A cor da restauração gengival 
pode ainda ser personalizada individualmente, por mistura das cores G1 
a G5. Para exatidão da tomada de cor, faz-se necessário o uso da 
escala de cor.
• Promover o isolamento absoluto.
• Preparar a cavidade de acordo com as recomendações para 
restaurações com compósito.
• Efetuar a proteção pulpar, quando necessário, com material forrador 
tipo hidróxido de cálcio ou ionômero de vidro de acordo com a 
avaliação clínica.
• Para restaurar anatomicamente os dentes e minimizar os excessos a 
serem removidos, deve-se utilizar matrizes de poliéster ou matrizes 
metálicas pré-contornadas.
• Promover a técnica do condicionamento ácido conforme instruções 
de uso do fabricante.
• Aplicar o adesivo seguindo as instruções de uso do fabricante.
• Colocar a quantidade necessária de resina NT Premium no interior do 
preparo cavitário com um instrumento adequado, adaptando-a com 
firmeza às paredes cavitárias. Cada camada aplicada não deverá ter 
espessura superior a 2 mm.
• Fotopolimerizar cada camada durante 40 segundos.
• Contornar a superfície da restauração com pedras ou pontas 
diamantadas finas para acabamento.
• Contornar a superfície proximal com lixas de acabamento e polimento.
• Verificar a oclusão com papel de articulação. Ajustar cuidadosamente 
a oclusão, removendo o material com ponta diamantada de polimento 
fino ou ponta multilaminada.
• Dar polimento com pontas montadas de silicone ou discos e lixas de 
polimento e acabamento.
6. Precauções, Restrições e Advertências
6.1. Precauções
Este produto é fabricado para ser utilizado somente conforme exposto 
nas instruções de uso. O uso de forma distinta da descrita nas 
instruções de uso são de única e exclusiva responsabilidade do 
profissional que a utilize.
O contato com a saliva e com sangue durante a aplicação do compósito 
pode prejudicar a restauração. Recomenda-se o uso de um isolamento 

Gomes. El color de la restauración gingival se puede personalizar 
individualmente mediante la mezcla de los colores G1 a G5. Para una 
medición exacta del color se debe utilizar la escala de color.
• Realizar un aislamiento absoluto.
• Preparar la cavidad de acuerdo con las recomendaciones para 
restauraciones con composite.
• Proteger la pulpa, cuando sea necesario, con hidróxido de calcio o 
ionómero vitreo, según la evaluación clínica.
• Para restaurar anatómicamente los dientes y reducir los excesos que 
se removerán, se deben utilizar matrices de poliéster o matrices 
metálicas precontorneadas.
• Aplicar la técnica de acondicionamiento ácido de acuerdo con las 
instrucciones de uso del fabricante.
• Aplicar el adhesivo siguiendo las instrucciones del fabricante.
• Colocar en la cavidad preparada la cantidad necesaria de resina 
NT Premium con un instrumento adecuado, aplicándola con firmeza 
en las paredes cavitarias. Cada capa no deberá tener más de 2 mm 
de espesor.
• Fotopolimerizar cada capa durante 40 segundos.
• Pulir la superficie de restauración con piedras montadas o puntas 
diamantadas finas.
• Pulir la cara proximal con lijas de acabado y pulido.
• Verificar la oclusión con papel de articulación. Ajustar cuidadosamen-
te la oclusión, removiendo el exceso con punta diamantada de pulido 
fino o punta multilaminada.
• Pulir con puntas montadas de silicona o discos y lijas de acabado 
y pulido.
6. Precauciones, contraindicaciones y advertencias
6.1. Precauciones
Este producto debe utilizarse únicamente de acuerdo con las 
instrucciones de uso. Una utilización diferente es de total y exclusiva 
responsabilidad del profesional que la realice.
El contacto con saliva y con sangre durante la aplicación del composite 
puede perjudicar la restauración. Se recomienda un aislamiento 
absoluto con algodón o caucho u otra técnica adecuada de aislamiento. 
Esta resina es sensible a la luz. Por ello, se recomienda mantener el 
envase siempre cerrado cuando no se utilice su contenido, pues luces 
ambientales muy intensas pueden provocar una polimerización 
prematura. Debe usarse rápidamente después de extraer una cantidad 
del envase. Mantener fuera del alcance de los niños. No debe usarse 
con productos que contengan fenoles, aceite de clavo, barniz de copal 
o cementos de óxido de zinc con eugenol, pues estos elementos 
impiden o afectan la polimerización.
Puede haber decoloración cuando se usan colutorios con catiónicos, 
reveladores de placa y clorhexidina. Después de extraerse la cantidad 
de material que se utilizará, se debe cerrar adecuadamente el envase. 
Únicamente dentistas y laboratorios odontológicos están autorizados 
para utilizar material odontológico.
6.2. Contraindicaciones y advertencias
No existe contraindicación si NT Premium o NT Premium Encía es 
utilizado por un profesional odontológico de acuerdo con las instruccio-
nes de uso. No obstante, se recomienda no utilizar este producto en 
pacientes con antecedentes de alergia a sus componentes. Como 
precaución, para evitar una eventual reacción pulpar, se recomienda 
utilizar como base un cemento de hidróxido de calcio, cemento de 
ionómero de vidrio o ionómero vitreo u otro tipo de revestimiento de la 
cavidad antes de la aplicación del material.
7. Vencimiento
En condiciones adecuadas de almacenamiento, NT Premium y NT 
Premium Encía tienen un plazo de validez de 36 meses.
La fecha de vencimiento que consta en el envase indica el plazo máximo 
para uso del producto. No utilizar después de la fecha de vencimiento.
8. Conservación
NT Premium y NT Premium Encía deben conservarse en su envase 
original, el cual debe mantenerse cerrado después de su uso. Mantener 

Store the product away from children. It should not be used with 
products containing (phenol, clove oil, copal varnish) or zinc oxide 
eugenol cements, as these may prevent or affect the polymerization. 
Discoloration may occur when using cationic mouthwashes, as well as 
plaque and chlorhexidine developers. After use the material must be 
properly closed. All dental material must be used solely by dentists and 
dental laboratories.
6.2 Restrictions and Warnings
There are no contraindications when NT Premium or NT Premium Gum 
is used by a dental professional according to the instructions for use. 
However, it is not recommended to be used in patients who have a 
history of allergy to the components of this product. As a preventive 
measure to avoid a possible reaction in the pulp, calcium hydroxide 
cement, glass ionomer cement or another type of cavity liner may be 
used prior to insertion of material into the cavity.
7. Expiry Date
Under appropriate storage conditions, NT Premium and NT Premium 
Gum have a validity of 36 months.
The expiration date shown on the packaging represents the maximum 
period for use of the product. Do not use after the expiry date.
8. Storage
NT Premium and NT Premium should stay in their original packaging and 
be closed after use. Store at room temperature (15°- 30° C), in a dry 
place, protected from light and heat. Direct light on the product may 
change its properties. If the product is stored under refrigeration, it 
should be removed from the refrigerator before use in order to return to 
ambient temperature.

• 01 Instruction for use
NT Premium Gum
Kit:
• 05 syringes containing 4g in the colors: NT Premium G1 (light pink); NT 
Premium G2 (orange-pink); NT Premium G3 (pink); NT Premium G4 
(brown-red); NT Premium G5 (dark red).
• 01 Instruction for use
4. Composition
NT Premium: Monomers (Bis-GMA, Bis-EMA, TEGMA), BHT, photoinitia-
tors, fillers and pigments.
NT Premium Gum: Monomers (Bis-GMA, Bis-EMA, TEGMA), BHT, 
photoinitiators, fillers and pigments.
5. Instructions for use
• The dental surfaces should be cleaned before starting treatment.
• Color selection: Before the isolation of the tooth the appropriate color 
of the restorative material should be selected.
• For gum colors: dark tooth colors or strongly yellow teeth impair the 
effect of the colorization of the restoration. Thus, NT Premium Gum has 
high opacity to allow complete covering of the exposed cementum. The 
five colors now come ready to use, and not require the application of 
opaque or base pigments: G1 - LIGHT PINK (prevalent in Asian and 
Caucasian women) - equivalent to the TG 2 color of the Thomas Gomes 
scale; G2 - ORANGE-PINK (prevalent in Asian and Caucasian men) - 
equivalent to the TG 8 color of the Thomas Gomes scale; G3 - PINK (for 
an avegare gum color) - equivalent to the TG 4 color of the Thomas 
Gomes scale; G4 - BROWNISH-RED (for individuals with moderately 
dark skin) - equivalent to the TG 16 color of the Thomas Gomes scale; G5 
- DARK RED (for individuals with very dark skin) - equivalent to the TG 15 
color of the Thomas Gomes scale. The color of the gum restoration can 
be individually customized by blending colors G1 to G5. For color 
accuracy, it is necessary the use the color scale.
• Implement absolute isolation.
• Prepare the cavity according to the recommendations for composite 
restorations.
• Implement pulp protection, when necessary, with calcium hydroxide or 
glass ionomer type liner material according to the clinical evaluation.
• To restore teeth anatomically and minimize the excesses to be 
removed, use pre-shaped polyester or metal cores.
• Used the acid conditioning technique according to manufacturer’s 
instructions for use.
• Apply the adhesive according to the manufacturer’s instructions for use.
• Put the required amount of Premium NT resin inside the cavity 
preparation with a suitable instrument, adapting it firmly to the cavity 
walls. Each layer applied should be no more than 2 mm thick.
• Light cure each layer for 40 seconds.
• Work around the surface of the restoration with stones or fine diamond 
tips for finishing.
• Shape the proximal surface with abrasive strips for finishing and 
polishing.
• Check the occlusion with articulating paper. Carefully adjust the 
occlusion by removing the material with fine-polished diamond tip or 
multilaminate tip.
• Polish with mounted silicone tips or disks and abrasive strips for 
polishing and finishing.
6. Precautions, Restrictions and Warnings
6.1. Precautions
This product is manufactured to be used only as stated in the 
instructions for use. Usage other than described in the instructions for 
use is the sole and exclusive responsibility of the professional.
Contact with saliva and blood during composite application may damage 
the restoration. We recommend the use of an absolute isolation made 
from cotton or rubber protection or other suitable isolation technique.
This resin is light sensitive. Therefore, excessively bright environments 
can cause premature polymerization. Keep the product closed when not 
in use. After being injected outside of the packing it must be used quickly. 

a temperatura ambiente (15° - 30°C) en local seco, protegido de la luz y 
del calor. La luz directa sobre el producto puede modificar las 
propiedades del producto. En caso de conservar el producto en 
condiciones de refrigeración, retirar el envase del refrigerador y 
aguardar a que retorne a la temperatura ambiente antes de su uso.

1. Product Description
NT Premium is a nanohybrid aesthetic restorative composite that is 
light-cured and radiopaque, used in direct and indirect restoration 
procedures in the anterior and posterior regions, including the 
construction of filling cores, deposited composite volumes to sustain the 
outermost and aesthetic layer of the restoration. The material can be 
modeled and cured directly onto the patient or, in the cases of difficult 
access, a silicone mold can be made of the tooth for modeling and 
curing outside the mouth (indirect restoration), with the polymerized 
material bonded with the composite paste itself onto the tooth or other 
composite layers. Before the polymerization the material has adhesive 
properties on the material after polymerization, the same way that a layer 
of composite sticks to another layer previously applied on the teeth (this 
is the same resinous matrix). This allows a restoration be repaired later 
with the same material, avoiding the removal of the original restoration 
(conservative dentistry). The material will cure (harden) with the use of 
halogen or LED type light.
NT Premium - Light-cured nanohybrid composite resin for anterior and 
posterior teeth, containing 75% mineral fillers.
NT Premium Gum - Light-cured nanohybrid composite resin for cervical 
coating, containing 75% mineral fillers for a quick and simplified 
restoration.
2. Indications
NT Premium
• Direct restorative in anterior and posterior teeth
• Aesthetic corrections: diastema closure and anatomical malformation
• Containment of mobile teeth
• Inlays, onlays, veneers or direct and indirect slides
• Ceramic repairs
• Reconstruction of Cusps
• Class V restorations (cervical caries, erosion of the cervix, small class 
defects), especially for receding gums, due to periodontal disease.
NT Premium Gum
• Developed for the cervical area
• Class V restorations (cervical caries, erosion of the cervix, small class 
defects), especially for receding gums.
• Coverage of the cervix of the exposed, colored and hypersensitive 
teeth, especially in anterior teeth.
• Highly aesthetic corrections in incorrect positions of teeth for direct 
and indirect veneers and correction of red/white aesthetics.
3. Presentation of the Product
NT Premium
Replacement:
• 01 Syringe containing 4g in the colors: NT Premium Incisal INL (incisal 
opalescent); NT Premium Incisal IND (incisal neutral); NT Premium 
Enamel Bleach; NT Premium Dentin A2; NT Premium Dentin A3; NT 
Premium Enamel A1; NT Premium Enamel A2; NT Premium Enamel A3; 
NT Premium Enamel A3.5; NT Premium Enamel A4; NT Premium Enamel 
B1; NT Premium Enamel B2; NT Premium Enamel B3; NT Premium 
Enamel C2; NT Premium Enamel C3.
• 01 Instruction for use
NT Premium Gum
Replacement:
• 01 syringe containing 4g in the colors: NT Premium G1 (light pink); NT 
Premium G2 (orange-pink); NT Premium G3 (pink); NT Premium G4 
(brown-red); NT Premium G5 (dark red).
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